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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

37. A polgármester által felhasználható „Pályázaton kívüli támogatások” költségvetési soron a 

szabad előirányzat nem áll rendelkezésre. Az Oroszlány Városi Súlyemelő és Erőemelő Egyesület 

nyújtott be versenyen való részvétel miatt támogatás iránti kérelmet, amelyet már csak pozitív 

döntés esetén tudunk teljesíteni. Több éves tapasztalat, hogy az adventi rendezvények miatt több 

civil szervezet fordul hozzánk támogatási igénnyel. A várható kiadások fedezete a költségvetésben 

szereplő 1 millió forint összeggel az „Országos Mentőszolgálat támogatása” nevű sor. A támogatás 

más formában valósult meg, ezért ezen összeg átcsoportosítását javaslom a „Pályázaton kívüli 

támogatások” költségvetési sorra. 

 

38. A Libitina Kft. (üzemeltető) a 2012. május 11-én a Városi Köztemető fenntartására és 

üzemeltetetési feladatainak ellátására Kegyeleti közszolgáltatási szerződést (ikt. szám: 31/42-

5/2012.) kötött önkormányzatunkkal, mely szerint a beszedett díjak (sírhelydíjak, egyéb díjak) 

60%-ára jogosult üzemeltetési díj jogcímen. Vállalkozó jelezte, hogy az így képződött forrás 

mellett a temetőüzemeltetése 2014-2016. években veszteségessé vált, amely mára olyan méreteket 

öltött, hogy az már veszélyezteti a temető rendes működését. Tájékoztatott, hogy amennyiben a 

beszedett díjak 100 %-a nála maradna, a veszteségek minimálisra csökkennének, így a temető 

üzemeltetése a továbbiakban is biztosítható lenne. 

 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a kérelmet, és javasolta a 

Kegyeleti közszolgáltatási szerződés fenti tartalmú módosítását. 

 

39. Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Oroszlányi Közösségi Színtér igazgatója azzal kéréssel keresett meg, hogy szeretnének 

pályázatot benyújtani az EFOP-3.3.2-16 Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért 

című pályázati felhívásra. 

 

A pályázat keretében az alábbi tevékenységek megvalósítására szerezhető 100%-os uniós 

pályázati támogatás: 
• szakkör, foglalkozássorozat,  

• kulturális óra (pl. múzeumi óra, könyvtári óra),  

• tehetséggondozó-, fejlesztő-, felzárkóztató kiscsoport,  

• tábor,  

• versenyek, vetélkedők,  

• műhely- és klubfoglalkozás,  

• témanap, témahét,  

• művészeti csoport.  

 

Pályázatot a Közösségi Színtér fenntartója nyújthatja be, azaz Oroszlány Város Önkormányzata. 

 

A projekt megvalósítása érdekében együttműködési megállapodásokat szükséges kötni a projektbe 

bevonandó köznevelési intézményekkel, egyéb partnerekkel (pl.: Bányászati Múzeum, Szlovák 

Tájház, oktatási intézmények). Az együttműködési megállapodások közül kötelező egy óvoda, és 

legalább egy, a pályázó székhelyétől eltérő településen működő köznevelési intézmény bevonása. 

 

A fenti projekt tevékenységek 18 hónapon keresztül kerülnének megvalósításra, melynek 

keretében legalább 15 különböző szakember bevonása történne meg.  A projekt tervezett 

költségvetése előreláthatólag 12-13 millió Ft lenne, a támogatás intenzitása 100%-os. 

 

A pályázat több körben benyújtható, várhatóan az első körben (2016. november 29.) beérkezett 

pályázatok részesülhetnek nagy biztonsággal támogatásban, ezért az intézmény erre a dátumra 

szeretné a pályázatot benyújtani. A pályázó tehát Oroszlány Város Önkormányzata, mint fenntartó 

lenne, akinek rendelkezésre áll a projekt megvalósításához kapcsolódó minden szakmai 

kompetenciája. 
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A projekt keretében az intézmény eszközfejlesztésre is lehet támogatást kérni, így a pályázati 

programok megvalósítása mellett ezirányú fejlesztés is része a projektnek, az eszközbeszerzésre a 

projekt teljes költségvetésének 10%-a fordítható. 

A támogatást igénylő a projekt megvalósítás befejezésétől számított 5 évig vállalja, hogy évente 

legalább - együttműködő intézményenként - egy, az együttműködési megállapodásban szereplő, a 

projektben kifejlesztett foglalkoztatási forma megvalósítását, amely nem lehet egyszeri 

rendezvény. Az egyes foglalkoztatási formák keretében egy időpontban több nevelési-oktatási 

intézmény számára is tartható foglalkozás a létszámelőírások betartásával. 

 

40. Október 27-én az ÉDV Zrt. csapadékvíz kezeléssel és a csapadékvíz és szennyvízrendszerek 

szétválasztásával, technológiai fejlesztési lehetőségeivel kapcsolatban tartott szakmai fórumon 

Németh Gábor alpolgármester képviselte Oroszlányt. A rendezvényen röviden bemutatásra került 

az oroszlányi szennyvízcsatorna rendszer és a csapadékcsatorna rendszer jellemzői és fő 

problémai, illetve az ÉDV Zrt. felajánlotta együttműködését a csapadékvíz csatornarendszerrel 

kapcsolatos felmérési tevékenység és esetleges problémák feltérképezésében Oroszlány számára. 

 

41. Ezen a napon került sor a Mindszenti út felújításának átadására a kapcsolódó csapadékvíz 

elvezetési, ivóvíz kiváltási, járdaépítési munkákkal együtt. 

 

42. November 9-én a Nemzetgazdasági Minisztériumban az Ipari Parki Tanács tárgyalta az 

Oroszlányi Ipari Park címpályázatait. A pályázatokat és a megvalósíthatósági tanulmányt az 

Önkormányzat képviseletében Németh Gábor szakmai alpolgármester mutatta be, illetve válaszolt 

a tanács tagjainak kérdéseire. Az Ipari Parki tanács a benyújtott dokumentumokkal kapcsolatban 

egyhangú döntést hozott és felterjesztette a támogató döntését a Nemzetgazdasági Miniszternek az 

ipari parki címmel rendelkező területek bővítésére és a tudományos és technológiai park cím 

elnyerésére vonatkozóan. Az oroszlányi pályázat 84 pontot kapott, ezzel megelőzte más aspiráns 

településeket a rangsorban. A vonatkozó szabályozás szerint a megvalósíthatósági tanulmányra és 

pályázati anyagra összesen 100 pont adható és 70 ponttól javasolható a cím elnyerésre és a döntés 

felterjesztése a miniszternek. Az anyagok összeállításában és az eddigi folyamatok szervezésében a 

Varikont Kft. és az Ipari és Technológiai Parkok Egyesülete szintén meghatározó szerepet játszott. 

 

43. A Vértesi Erőmű Zrt. – Önkormányzatunkhoz október 21-én érkezett levélben – felmondta a 2013. 

július 31. napján kötött szívességi használati megállapodást a Bányász Klub vonatkozásában. Az 

átadás-átvételre legkésőbb 2017. január 31-ig kerülne sor. A felmondás alapvető indoka, hogy a 

Bányász Klub értékesítésének - akár a város részére is - nincs reális esélye. A Vért tájékoztatása 

alapján a jövőben a Bányász Klub funkciója nem változik, várhatóan bővülni fog. Az erőműves és 

a bányász szakmakultúra hagyományainak fenntartása, ápolása, megőrzése, a közösségi 

tevékenységek támogatása mindenképpen megmarad (pl: a bányász zenekar igényei 

maradéktalanul kielégítésre kerülnek, beleértve egy külön iroda biztosítását is); ez támogatható 

lesz a Vért és az MVM Zrt. részéről. A működtetési feladatokat várhatóan a „Bányászokért” Üdülő 

Alapítvány látja majd el. 

 

44. A Vértesi Erőmű Zrt. oroszlányi 0328 hrsz-ú ingatlanon (Oroszlányi Külüzem) található anyag egy 

részének elszállítását 2016. november 03-án a Vért Zrt. megkezdte a Lafarge Cement 

Magyarország Kft. telephelyére. Az anyag szállítása azóta folyamatos, 2016. november 14-ig 

leszállításra került 387 tonna. A Vért tájékoztatás szerint a múlt héten 6 napon keresztül 3 kamion 

szállítását fogadta (20 tonna/ kamion) a Lafarge Kft. Az eddigi szállítások rendben zajlottak 

minőségi kifogása nem volt az Átvevőnek. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-Főkapitányság Oroszlányi Rendőrkapitányság 

Bűnügyi Osztálya november 10-én érkezett határozatában elutasította az Önkormányzat 

feljelentését, melyet a gondatlan veszélyeztetés vétségének gyanúja miatt tett. Döntését azzal 

indokolta, hogy a levegőbe került anyagok tekintetében nem került emberi élet, testi épség vagy 

egészség közvetlen veszélybe a beszerzett adatok szerint, így bűncselekmény nem állapítható meg. 

 

A Green Energy Hungary 2013 Hulladékhasznosító Kft. november 17-én érkezett levelében 

tájékoztatott, hogy a szeptember 09-i tűzesettel kapcsolatosan felmerült kártérítési igényünket – 
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Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltóság 750.298 Ft összegű költségét – a felelősség tisztázásáig 

megtéríteni nem áll módjukban. A Társaság jelenleg likvid anyagi eszközökkel nem rendelkezik és 

egyetlen anyagi érték a cégben a telepen található anyag. Amennyiben a folyó vizsgálatok 

Társaságunk felelősségét megállapítják az üggyel kapcsolatosan, abban az esetben is csak az anyag 

az, ami értéket képvisel. A cég levelében leírta, hogy az anyag a Vértesi Erőművel kötött szállítási 

szerződés keretében meghatározott mennyiség része, illetve az esetleges vészüzem ellátására lett 

beszállítva, ami jelenleg is jogvita tárgyát képezi. 

 

A jegyző kötelezte a Green Energy Hungary 2013 Hulladékhasznosító Kft-t 1.000.000 Ft eljárási 

bírság megfizetésére, mert a meghatározott határidőre az anyag elszállításáról nem gondoskodott. 

Továbbá kötelezte a Vértesi Erőmű Zrt-t, mint tulajdonost, hogy az anyag elszállításáról 2016. 

december 15. napjáig tegyen eleget. 

 

45. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai november 17-ei munkaterv szerinti ülésükön 

véleményezték a november 17-ei képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, majd zárt ülés keretében 

egyedi szociális kérelmeket bíráltak el, továbbá döntöttek a Bursa Hungarica pályázatokról. 

 

46. Az oktatási intézményeknek felajánlott képviselői keretek felhasználására az Intézmény-működtető 

Osztály lebonyolításával a következő játszó- és udvari eszközök kerültek beszerzésre: 

József Attila Általános Iskola - Komplett játszótér beszerzése, összesen 8.725.000 Ft értékben. 

Oroszlány Város Óvodái - Udvari játszóeszközök és padok beszerzése, Táncsics úti Óvoda 

tetőszigetelése és bádogos munkája, összesen 5.751.000 Ft értékben. 

Az eszközök megrendelésre kerültek, telepítésük folyamatban van. Az intézményvezetők 

köszönetüket fejezték ki a támogatóknak. 

 

47. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy november 17-i keltezéssel az Oroszlányi 

Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. közgyűlés tartása nélküli írásbeli szavazáshoz „az 

Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. részvényeseinek szavazásához” tárgyú 

előterjesztéshez kérte részvényesi szavazatunkat. A nemzeti Fejlesztési Miniszter útján lehetővé 

válik egyszeri alkalommal a korábbi időszak kötelezettségei és lecsökkent bevételi forrásai 

következtében előállt pénzügyi, gazdálkodási nehézségek megoldása a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatók működési költségeinek támogatásával. A támogatás a 2015. január 1-je és 2016. 

március 31-e közötti időszakra irányul. A pályázat benyújtási határideje 2016. november 21. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. november 21. 

 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

  



 

5 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete: 

1. Felhatalmazza Baráth Domonkost, az Önkormányzati Szociális Szolgálat intézményvezetőjét a 

szociális gondozó és ápoló képzésben részt vevő további 3 fő tanulóval tanulószerződés 

megkötésére.  

2. Egyetért az Oroszlány, Bokod, Kecskéd, Szákszend, Dad és Kömlőd települések önkormányzatai 

és az az INTER-AMBULANCE Egészségügyi és Szolgáltató Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165. 1. em. 5.) között a központi orvosi 

(felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátására 2016. február 22-én létrejött szolgáltatási szerződés 

módosításával az alábbi tartalommal:  

II. Ellátási időszak:  

Oroszlány, és Dad települések 

közigazgatási területén: 

 napközbeni ügyelet 

munkanapokon 8 és 16 óra 

között 

Az ügyelet ellátása:  

1 orvossal, 1 ápoló személyzettel, 1 

gépkocsival és gépkocsivezetővel 

történik. 

szolgáltatási díj 

összege:  

 

1.139.000,- 

lakosságszám havidíj 2016. 

szeptember 1-jétől 

(Ft/hó, tárgyi 

adómenetes) 

Oroszlány 

19.148 

1.083.758,- 

Dad 1033 55.242,- 

Összesen: 

20.181 fő 

1.139.000,- 

 

3.a) Hozzájárul a szociálisan rászoruló családok tűzifával történő támogatásához, és a szociális célú 

tűzifa támogatás költségére 1.689.354,- Ft-ot biztosít a 2016. évi költségvetés települési 

támogatás előirányzata terhére, amely tartalmazza a várható szállítási költség összegét is. 

3.b) Felkéri az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztályának vezetőjét, hogy gondoskodjon 

az Önkormányzat által megrendelt, és a Vértesi Erdő Zrt. által leszállított tűzifa szociálisan 

rászorultak részére történő szétosztásáról.  

4. Egyetért a "SZENT MÁRK" Gyógyszertár és Egészségügyi Kereskedelmi Betéti Társasággal 

(székhelye: 2852 Kecskéd, Fő u. 12., fióktelep: 2840 Oroszlány, Alkotmány u 18.) Rota vírus 

elleni védőoltás szállítására kötött szállítási szerződés 2017. március 31. napjáig történő 

meghosszabbításával. 

5. Felhatalmazza a polgármestert a kifli szállítása az oroszlányi általános iskolai tanulók részére a 

2017. január 1. és 2017. június 15. közötti időszakban tárgyú pályázati eljárás lefolytatására. 

6. Felhatalmazza a polgármestert a fogyatékkal élő fiatalok és kísérőik menetrend szerinti útvonalon 

és megállókkal Oroszlányból a Kömlődi Református foglalkoztató házba történő szállítása tárgyú 

pályázati eljárás lefolytatására. 

7. Jóváhagyja a Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület (székhelye: 2800 Tatabánya, Erőmű tér 7/a.) 

által az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázati felhívására, Civil Információs Centrum 

címbirtokossági pályázathoz benyújtandó, az előterjesztés 1. mellékletét képező 

szándéknyilatkozatot és felhatalmazza a polgármestert az aláírására.  

8. Oroszlány Város Önkormányzatának Sportkoncepciója című napi napirend megtárgyalását 

elhalasztja és a 2016. decemberi ülésén tárgyalja. 

9. „A helyi adókról szóló 28/2015. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosítása”, „A parkolóhelyek 

kialakításáról, megváltásáról szóló 26/2003. (XII.24.) önkormányzati rendelet módosítása”, 

valamint „A közterület-használati díjak módosítása” tárgyú napirendi pontokat nem tárgyalja, 

mert azok tartalma módosításokat, változásokat nem igényel. 

10.a) Támogatja a „Pályázaton kívüli támogatások” költségvetési sornak 1 millió forinttal történő 

emelését az „Országos Mentőszolgálat támogatása” költségvetési sor terhére. 

10.b) Utasítja a polgármestert, hogy a soron következő 2016. évi költségvetés módosításakor 

gondoskodjon a határozat 10.a) pontja szerinti változások költségvetésben történő átvezetéséről. 
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11.a) Egyetért a Városi Köztemető fenntartási és üzemeltetési feladatainak ellátására 2012. május 11-

én kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításával, mely szerint az üzemeltető 2016. 

január 01. napjától a beszedett díjak (sírhelydíjak, egyéb díjak) 100%-ára jogosult üzemeltetési 

díj jogcímen.  

11.b) Felhatalmazza a polgármestert az a) pont szerinti szerződés előkészítésére és aláírására. 

12.a) Egyetért azzal, hogy pályázatot nyújt be az EFOP-3.3.2-16 Kulturális intézmények a köznevelés 

eredményességéért című pályázati felhívásra 13 millió Ft 100%-os intenzitású pályázati forrás 

elnyerése érdekében. 

12.b) Nyertes pályázat esetén vállalja a projekt eredményének 5 évig történő fenntartását. 

12.c) A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság támogató döntése esetén felhatalmazza Lazók Zoltán 

polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges együttműködési megállapodások megkötésére 

és a pályázati dokumentáció aláírására. 

13. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

 a határozat végrehajtására: a 3. esetében:  2016. december 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 

a 3. b) pont esetében: az Oroszlányi Polgármesteri 

Hivatal Hatósági Osztálya 


